

Y-WoW Nation

Y - 魔獸世界民族

經文：“你要稱頌耶和華阿，我的靈魂和所有在我，保佑他的聖名。祝福耶和華阿，我的靈魂，不要忘記他的一切恩惠……”（詩103:1-2新譯）

同惠友

(*Friends with Benefits*)

創建人被愛
要使用的東西被創造
世界混亂的原因
是因為事情是被愛著
和人民正在使用

一個明智的，但未知作者寫作這句話得到權有關問題的混亂，這是我們的文化中心。事情正在愛的人正在使用。這是下降了最新的陷阱的敵人已為他們的福利陷阱之友的年輕人尤其如此。朋友的好處，又名法蘭克福證券交易所，是當前的流行語，用來形容從事休閒性的熟人。這種現象已成為如此受歡迎，最近，它的服務為特色的一些好萊塢的最大的和最聰明的年輕恆星的浪漫喜劇的基礎。在“無附帶條件”，奧斯卡獎得主娜塔莉·波特曼飾演前夏令營的同伴轉身對面傳奇惡作劇艾什頓·庫徹同意由白天和晚上的性伴侶的朋友的年輕城市專業人士。同樣，在“與利益之友”，前男孩樂隊前面的人，賈斯汀扮演兩個美娜古妮絲對面，初具規模的專業人士誰想要一個堅定的關係，情感糾葛，沒有身體上的親密。休閒性的概念，而不是新的，與它銷售給年輕人的勇氣，肯定是新的，這有點令人不安。正因為如此，它是唯一正確的，我們解構句話來理解它的真正含義，有一個好處的朋友。

根據韋氏在線詞典，一個朋友是“感情或自尊”。馬上蝙蝠，這個詞的感情喚起比較像愛，執著，奉獻，愛好和激情的文字。這些情緒收費的條款顯然違背背後休閒性的前提下（沒有情感親密的身體上的親密）。朋友的定義，也有對彼此的依戀和喜愛的程度，兩個在法蘭克福證券交易所的安排，這是不應該存在的東西。具有諷刺意味的是，這是不是唯一的矛盾在法蘭克福證券交易所的神話。同樣不一致的是“利益”一詞的使用和應用。韋氏定義“的東西，促進福祉”的好處。雖然這是事實，在神命定婚姻，性別是一個禮物和祝福，促進福祉。婚姻之外的性行為是一種罪惡。很難想像像散性的罪惡行為，促進福祉，特別是自罪脫離神的真正來源，我們的福祉，我們的東西。因此，在解構現在熟悉的那句“好處的朋友”我們已經發現，在它的核心，它是一個謬論

，這是一種錯覺；一些在外觀上的欺騙性，誤導性或虛假的概念。

現在我們知道了關於真理的謊言，是法蘭克福證券交易所的現象，讓我們來看看與效益有一個真正的朋友意味著什麼。如前所述，朋友和利益“喜愛或尊重附加到另一個”是“的東西，促進福祉”。所以說實話，與福利的一個朋友是誰連接到另一個感情或自尊和促進福祉。

“聖經”提供了證明，上帝是最好法蘭克福證券交易所，曾經有一位年輕的女士。例如，根據約翰福音中，我們學到真正的友誼的深度和廣度。約翰福音15:13，“有沒有更大的愛放下的朋友，一個人的生命”（NLT的）。哦，上帝已經證明了自己在神的兒子耶穌，在這方面，給了他的生命對於我們每個人在各各（約翰福音3:16）。如果他愛的深度是不夠的，以鞏固他的“終極法蘭克福證券交易所”稱號的候選人，考慮太多，耶穌是朋友，他們將堅持接近一個弟弟（箴18:24）。這是很重要的，因為“聖經”是朋友和親人背叛彼此的例子。一些更臭名昭著的事件都在這裡顯示。

- 即使是我最好的朋友，我完全信任，一個人分享我的食物，已經轉向反對我。（詩41:9 NLT的）生病的大衛王參考人一樣，他最可怕的敵人，顯示憐憫他的幌子下訪問他，但誰暗中懷有惡意的想法，在他們的心中對他的一些朋友寫的這首詩。]

- 耶穌回答說，“碗浸入他的手，跟我的人會背叛我。”（馬太福音26:23和合本）[耶穌這句話在他的門徒猶大的背叛導致他被逮捕，審判和十字架上死亡。

- “我的親屬都走了，我的朋友都忘了我。我的客人和我的使女，算我一個陌生人，他們看我作為一個外國人。我召喚我的僕人，但他沒有回答，雖然我求他與自己的嘴。我的呼吸是我妻子的進攻，自己的兄弟，我討厭的。即使是小男孩蔑視我，當我出現，他們嘲笑我。我所有的親密的朋友討厭我，我愛對我打開“（約伯記19:14-19證）[工作後，被他的朋友，親戚和公務員迴避在他的許多試驗中，這些嚴重的言論。雖然他們會高興地來到我身邊時，他是健康和富有，他們放棄了他在他需要的時刻。]

- 約瑟夫在示劍抵達時，一名男子發現他徘徊在周圍的領域，並問他，“你要買什麼？”他答道，“我為我的兄弟，你能告訴我他們在哪裡放牧的羊群？”“他們已經搬到從這裡上的人回答說，”聽說他們說，’讓的去到Dothan核心。‘”所以約瑟去後他的兄弟和發現附近Dothan的他們，但他們看到在距離他之前，他達到了他們，他們密謀要殺死他。“又來了，做夢！”他們彼此說：“來吧，讓我們殺了他，並投身其中一個水箱他說，兇猛的動物吃掉他。然後我們會看到什麼，他的夢想。“（創37:14-20證）[這段話揭示了約瑟的哥哥設計除掉他，因為他們是嫉妒他的陰謀。約瑟夫是他們的父親的喜愛因此，約瑟夫的兄弟的兒子和他夢想著有一天他會成為一個偉大的人。恨他和試圖傷害他。]

- 一段時間後，他（參孫）愛上了一個女人在谷Sorek的名字是利拉。非利士人的統治者去她說，“看看你能不能引誘他你展示他的偉大力量和如何我們可以打敗他，所以我們可以配合他，制服他的秘密。我們每個人會給你一千一百舍客勒銀子“（4-

5節)。然後，利拉對參孫說，“到現在為止，你已經被我一個傻瓜，騙我。告訴我你怎麼可以綁。”他回答說，“如果你織成的織物我的頭7個辮子[織機]，並擰緊針，我會成為任何其他弱人。”因此，當他睡覺的時候，大利拉了他的頭7個辮子，織成的織物，並加緊與針。她又打電話給他，“參孫，非利士人後，你！”他醒來時，從他的睡眠和拉針織機，織物。然後，她對他說：“你怎麼能說，‘我愛你’時，你會不會相信我嗎？這是第三次，你使我的傻瓜，也沒有告訴我你的偉大的秘密實力。“有了這樣的嘮叨，她打了招呼，他日復一日，直到他累得要死。於是，他告訴她的一切。

“從來沒有剃刀已被用在我的頭上，”他說，“因為我已經分開設置自出生神拿細耳人。如果我被剃光頭，我的力量會離開我，我會成為像任何其他弱人。“當大利拉見他告訴她的一切，她捎話到非利士人的統治者，“回來一次，他告訴了我一切。”於是非利士人的首領返回銀在自己手中。把他睡在她的腿上，她叫剃去他的頭髮七辮子的男人，於是開始征服他。他的實力離開了他。然後，她被稱為“參孫，非利士人是你！”他從他的睡眠醒來，心想：“我會去像以前那樣，動搖自己的自由。”但他不知道，耶和華已經離開他。非利士人抓住他，挖出他的眼睛，並把他下到迦薩。他約束力的青銅桎梏中解放出來，他們成立了他在監獄裡磨（法官16:4-5，13-21為證）。

[在此通過，薩姆森的女友，大利拉，誘騙他揭示了他的偉大力量的秘密。然後，她賣諱莫如深參孫的敵人，使他們可以用它來捕捉，傷害和監禁他。]

•在四年年底，押沙龍對王說，“讓我去希伯倫和履行我向耶和華許願，當你的僕人住在亞蘭的基述，我發誓：”如果耶和華的需要我回到耶路撒冷，我會拜在希伯倫耶和華。“國王對他說，”

在和平。“於是，他來到希伯崙。然後押沙龍發送整個以色列支派的秘密使者說，“只要你聽到喇叭聲，然後說，”押沙龍是希伯崙王。“從耶路撒冷兩百人會陪同押沙龍。他們已被邀請作為嘉賓和得相當無辜，知道對此事一無所知。雖然押沙龍獻祭，他還派出亞希多弗的Gilonite的，大衛的顧問，來自Giloh，他的家鄉。等取得的陰謀力量，押沙龍的下面不斷增加。使者來告訴大衛，“以色列的人的心是與押沙龍。”大衛說他的所有官員，誰是他在耶路撒冷，“來吧！我們必須逃跑，我們沒有逃避押沙龍。我們必須馬上離開，他將移動迅速超越我們帶來破壞後，我們把劍的城市。”（二山姆。15:7-

14為證）[在此通過，大衛王的兒子押沙龍，陰謀竊取他的王國。因此，國王大衛逃離耶路撒冷，以挽救他的生命和重組，使他可以爭取收回他的王位。]

雖然情況下，從一個通過不同的東西保持不變，整個人是善變的是事實。朋友會背叛你，因為他們沒有大衛。您的小圈子成員會背叛你是猶大，耶穌。親戚，朋友和鄰居可能避開你，因為他們沒有工作。兄弟或姐妹可能合謀對你為他們做了約瑟夫。有顯著的其他可能背叛你利拉參孫。某一天，即使你的孩子，自己的血肉，可能起來反對你作為押沙龍大衛王。上帝保佑，這些東西應該發生在你身上。然而，他們這樣做的事件，牢記你並不孤單。它發生之前，你剛才讀。和有新意，在陽光下，很可能，它會再次發生的人的地方在某個時間點（Ecc. 1:9）。

那麼，什麼是一個女孩做呢？誰是她的信任嗎？這很容易。在主信任。他的話，他承諾，他將永遠不會離開，也不丟棄你（申命記31:6，1:5喬什。，來。13:5）。這意味著，當朋

友你走，他會走在安慰你。當別人背叛你，他會繼續狠狠地忠誠於你。當親戚，朋友和鄰居避開你，他會站在你身邊，通過厚和加厚。更好的是，當別人對你的陰謀，主會覆蓋並保持你。和親人時，攻打你，他會收留你，為你作戰，隨著形勢的認股權證。現在，這是一個真正的藍色的朋友，誰是永遠堅定，可靠和忠實。

雖然上帝的友誼品牌是足以冠他“終極法蘭克福證券交易所”，他的憑據還沒有結束。相反，他有一個福利包是這個世界！詩篇103揭示神提供給那些愛他的一些驚人的好處。

他赦免我們的罪

•他醫治我們的疾病

他可以節省我們從死亡

他圍繞著我們的愛和慈悲

他填補了我們的生活，好東西

他重申我們像鷹的青年

他給那些被不公平對待的正義和公正

他透露，他的性格給我們

他透露，他的善行

他是對我們的憐憫，有恩典

他是緩慢與我們生氣

他是對我們充滿慈愛

他會不會經常指責我們永遠與我們生氣或保持

他沒有受到懲罰，我們為我們所有的罪

他不對付我們，因為我們值得

他的慈愛向我們那些怕他是如天上的高度偉大是在地球上空

他已經離我們遠的叛逆行為，東離西

•他就像是一個他的孩子的父親，溫柔和同情我們那些怕他

他明白我們的弱點

他明白我們生活的簡潔和脆弱性

耶和華的愛與我們怕他那些永遠長存

他的救恩延伸到歷代我們那些忠於他的約，那些遵守他的誠命

(詩篇103:2-18)

當然，這是一個福利包值得寬恕，健康，救恩，永恆的愛，憐憫，好東西，正義，純潔親密（親密），忍耐，憐憫，恩典，慈愛，溫柔，理解和世代的祝福。這些都是只有上帝可以提供有意義的好處。和他提供給我們每個自由。他要求的回報是，我們愛他。這是一個真正的法蘭克福證券交易所的關係，互惠的特點。這是雙方愉快，雙方都滿意的和互利的。它增強了每個合作夥伴的整體福祉。更重要的是，一個真正的法蘭克福證券交易所的關係既不是有罪的，也不是可恥的。而且也沒有可能的方式，它可能最終被損壞一方，傷痕累累，被濫用，虐待，侮辱或其他傷害。

生活並不總是模仿藝術。雖然兩個“不附加”，主角墜入愛河，快樂地生活從那以後，據推

測，這可能是一個在現實生活中很少發生結束“與利益之友”。更可能，完全相反的是真實的。所以要足夠聰明，完全避免這個陷阱的敵人。此外，現在您已經看到了上帝的藍印花布，為雙方的友誼和利益，小心你在你的生活負擔的地方和類型的治療，你必須接受他，她或他們的人。為了你自己，確切地知道你是誰，一位年輕的女士（創1:27）神的形象創造的。此外，知道的你是一個孩子至高的神（約翰一書5:1）。下一步，要知道你是什麼現代天的前夕，所有創作的冠，從上帝到今世（創2:20-23）。最後，知道你的價值，你是一個巨大的代價（太13:44-46）珍珠。作為一個整體，你，我的妹妹，是一個值得珍惜的禮物。你不是一個玩具，娛樂或遊戲要播放。

，其實，你是無價的禮物，珍惜。既然如此，永遠不要讓任何貶低你或者欺騙你認為你值得任何不到上帝的絕對最佳。事情的真相是上帝的最好將永遠不會被植根於罪中。重申，生命和愛，神已計劃，你將永遠不會紮根在罪。相反，那些東西會出自你跟他的關係。你的命運，你的靈魂伴侶，上帝已經在商店你會流向你的關係與他的每一個良好的和最完美的禮物。因此屬於主的愛，貼近他不只是因為他是所有你想要和需要的來源，而是因為它是上帝的渴望。更重要的是，它是什麼的契諾關係（有約束力的和永恆的關係）的要求。

總之，不要讓敵人搶你的上帝為你豐盛的生命（約翰福音10:10）耶穌為你死了，有計劃的生活。相反，是明智的和強大的這首詩，享受真正的祝福生命的回報。

被祝福。

ELLE貝利

明智和強
對年輕女性的一首詩

像一個女人被聰明
像一個人堅強
忠於上帝
和公義的立場

時間將揭示
神為你的計劃
生命充滿愛
和甜蜜的夢想成真

因此，等待主
給他最好的
不要放棄你的禮物
未能通過測試

不屬於技巧或
陷阱的敵人設置
住光榮
所以，你有沒有遺憾

設定的目標和夢想
伸向天空
拍攝的明星
你的眼睛保持對獎

問，尋求和敲
它是所有觸手可及
你的前途是光明的
像在沙灘上的日子

所以，要像一個女人明智的
像一個人堅強
忠於上帝
和公義的立場

如果你等待主
他會給你他最好的
你應得的，更
不要退而求其次

©2011 艾麗貝利